MockoBckas npeanpodeccuoHanbHas onuMnuaga
wkonbHUKoB. MaTtemMaTtuka. 11 knacc. TeopeTnueckuin Typ
oT6opoyHoro atana, 2024/25

5 Hos 2024 1., 10:00 — 20 Hoa 2024 1., 23:59

N2 1, BapuaHT 1

10 6annos

Ckonbko peLIJeHVIVI B HaTypalbHbIX YNCNaX UMeeT ypaBHEHNE
k-l-m-n-p= 324000,

€Cnu N3BeCTHO, YTo k KpaTHo 4, a m kpaTHo 15.

Yucno

N2 1, BapuaHT 2

10 6annos

CKonbKo peLIJeHVIVI B HaTypasbHbIX YACaX UMeeT YpaBHEHNE
k-l-m-n-p= 180000,

€Cnn N3BecTHO, YTo k kpaTHO 6, a m kpaTHo 10.

Yncno



N2 2, BapuaHT 1

10 6annos

Ha cTone ctout gepessHHbiin kybuk ABC D A1 B1C1 D1 co ctopoHoit 3. YnuTka nonsét na Toukun F, Haxopsweiics

Ha npamon AB Ha paccTosHun 2 ot B (cMm. pucyHok) B Touky F' Ha pebpe CCq, npuuém CF : FC1 = 2 : 1.
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Haligute AnuHy Kpatyaiiwero nyTu gnsa ynuTku.

Yucno

N 2, BapuaHT 2

10 6annos

Ha ctone ctout nepessHHbin ky6uk ABC' DA B1C1.D; co cTopoHoit 4. Ynutka nonsét us touku E Haxopaueiica

Ha npsmoit AB Ha pacctosHun 2 ot B (cM. prcyHok) B Touky F' Ha pebpe C'Cy, npuugm CF : FC1 =1 : 3.
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Hangute onnHy kpaTyaiwero nyTy Ansa yauTKu.

Yucno



N2 3, BapuaHT 1
15 6annos

Hangnte makcumanbHoe 3HayeHve T -+ Y, ecnn N3BecTHO, 4YTo

2
;(arcsin(l — 2024z) + 2 arccos(2025 — y)) = 5 + /z.

Yuncno

Ne 3, BapuaHT 2
15 6annos

Hangnte MMHUManbHOe 3HayeHre T + Y, ecnv N3BecCTHO, 4TO

2
;(arcsin(l +2025z) + 3 arccos(y — 2024)) = 7 + 32>

Yucno

N2 4, BapuaHT 1
15 6annos
Mpu kakoM HanbornblleM 3Ha4YeHUW NapamMeTpa @ MHOXECTBO peLleHNI HepaBeHCTBa

V2=z - Vz)(3* -z 9) <0

cos(|w|+§) —coszT h

SBNSETCA TOYKON?

Yucno




Ne 4, BapuaHT 2
15 6annos
|_|pl/| KaKkoM HanbosnbleM 3Ha4YeHnn napamMeTpa a MHOXeCTBO peu.leHvuh HepaBeHCTBa

(V- VvI=2)(2" = -38)

sin(|z| +%) — sin

<0

ABNSETCS TOYKON?

Yucno

N2 5, BapuaHT 1
25 6annos

HanguTte uenouncneHHble 3HaYeHns napamMeTpa a, Npu KOTOPbIX CUCTEMaA

10g jo| o1y (¥” +27) > 1
z(z+2)=02-y)(2+y)
3z+y+2a=0

nMeeT edMHCTBEHHOE pelleHune. B otBeT 3anuwunTe CYMMY 3TUX LeNo4YnCcrneHHbIX 3HaYeHU

Yncno

N2 5, BapuaHT 2
25 6annos

HanguTte uenoyncneHHble 3HaYeHUs napamMeTpa a, Npu KOTOPbIX cucTemMa

log(jy41/41y) (¥* + 2°) <1
Y +2y=02+2)2-12)
z+3y—2a=0

nMeeT eqUHCTBEHHOE pelleHune. B oTBeT 3anuwuTe CYMMY 3TUX LEeNOYNCTTEHHbIX 3HAYeHUN.

Yucno




N2 6, BapuaHT 1

25 6annos

ﬂpl/l KakoOM HanMeHblleM 3Ha4YeHNn napameTpa a CucTeMa nMeeT eJNHCTBEeHHOoe peUJeHme?
1 _ 2
z+ L =a"+3a+4

2 _
Cos(u) ta=0
T

Yucno

N2 6, BapuaHT 2

25 6annos

Mpy KAKOM HaVMEHbLUEM 3HAaYeHUN NapaMeTpa @ CUCTeEMa UMEeT EIMHCTBEHHOE PeLIeHne?

2
x_—i—:l:a2+5a+2
T
COS(Tm}—E) =1—a
T

Yuncno




